

多项行动凝聚巾帼力量促进首府高质量发展

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 惠) 3月8日,呼和浩特市妇联召开纪念“三八”国际劳动妇女节暨庆祝建党100周年系列活动启动大会,部署2021年重点工作,启动庆祝建党100周年系列活动。

今年,呼和浩特市将推进新时代妇联工作改革创新,

凝聚广大妇女的力量,充分发挥“半边天”作用,为首府高质量发展贡献力量。要深化“创新创业巾帼行动”,深入推进“青城布玫瑰行动计划”,促进首府手工业规模化、品牌化、时尚化发展。全面实施“金融支持妇女发展行动计划”,扶持创业妇女增收致富。积极

推进巾帼家政服务工作,推动首府巾帼家政服务提质扩容。要深化“乡村振兴巾帼行动”,继续扶持发展一批“妇”字号农业龙头企业、专业合作社等新型农业经营主体。继续实施好妇女“两癌”救助、母亲健康快车、母亲水窖等公益项目,在全社会营造关爱女性健

康、关注家庭健康的良好氛围。要深化“家家幸福安康工程”,发挥家庭家教家风在基层社会治理中的重要作用。

会上,呼和浩特市回民区环卫局清扫二所所长石耿芳,赛罕区人民路街道兴康社区书记、主任李宜珊,武川县晟源山茶专业合作

社理事长王玲玲等7位来自不同行业、不同领域的先进女性,讲述了在各自岗位建功立业的故事,通过典型发言向党深情告白。

另外,要切实扛起维护妇女儿童合法权益的责任,发挥妇联信访窗口、12338维权热线、妇女儿童维权站、妇女之家、儿童之家等

作用,畅通妇女群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,构筑应对有力、服务到位的维权工作体系。

为庆祝建党100周年,呼和浩特市妇联将在今年开展系列活动,通过学党史、颂党恩、办实事,把党的关怀和温暖送到妇女群众身边。

呼和浩特有了扶困助农爱心帮扶超市

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) “您好!请问您需要什么?这些都是来自呼和浩特周边旗县的扶贫产品……”3月8日上午,记者刚走进扶困助农爱心帮扶超市,超市的工作人员李燕就指着货架上的商品热情地介绍着。为了建立对脱贫地区和低收入人群的常态化帮扶机制,呼和浩特市财政局设立了扶困助农爱心帮扶超市,运营短短2个多月,营业额已经突破20万元。

武川的莜面、清水河的小香米、托县的辣椒、土左旗的玉米、和林格尔县的胡麻油……这里汇集了呼和浩特5个农业旗县近200种扶贫产品,共设立“源味武川”“窑上田”“盛乐味蕾”“五彩土默特”“托克托味道”5个销售专区。销售的产品均是经自治区扶贫办认定,由国务院扶贫办在中国社会扶贫网公示且具有带贫、减贫效应的安全合格产品。为了更好地开展“以购代帮”行动,帮助老乡稳定增收,呼和浩特市财政局近期正在积极筹建扶困助农爱心帮扶超市网上商城,为农产品销售和扶困助农搭建网络服务平台,以实现扶贫产品“线上+线下”相融合的销售模式。

呼和浩特市财政局副局长张超雄表示,扶困助农爱心帮扶超市自1月份运营以来,销售额已经实现22.38万元,通过动员社会力量积极参与,让来自脱贫地区更多品质好、价格优的特色农产品走出去,形成可持续的帮扶机制,有效带动低收入人群增收,助力乡村振兴。



我们的节日!

3月8日,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,中银保险有限公司内蒙古分公司举办了“靓丽女人花 中银展芳华”主题活动风采展。分公司工会、团委为43名女员工拍摄了精美的蒙古族服饰照片庆祝节日。分公司领导还为每位女同事送上节日的祝福,让大家感受到了以人为本、关爱员工的企业文化氛围,同时也激发了大家饱满的工作热情。

摄影/刘 哲

首府激活快递进村网络渠道项目

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月8日,记者从呼和浩特市邮政管理局了解到,为全面推动“快递进村”三年行动和电子商务与快递物流协同发展,近日呼和浩特市邮政管理局与商务局共同启动“激活农村电子商务循环体系 畅通快递下乡网络渠道”项目。

该项目旨在通过充分整合农村电商和邮政

快递的基础设施、服务网络、政策支持等多方面资源,建设并稳定运营旗县、乡镇、农村电商快递物流集散中心和服务点,真正打通“工业品下乡、农产品进城”的双向流通渠道,以畅通的快递服务激活农村电子商务高效循环体系。

据了解,呼和浩特市邮政管理局将制定细化方案,与商务局成立项目工作专班,根据5个旗县实

际情况通过以奖代补等方式支持多种模式电商物流配送服务发展,对各旗县电商快递服务基础设施实行标准化规范化统一建设、共同管理,按照三年行动计划分步推进,力争实现首年2021年达成行政村电商快递服务覆盖率75%、通达率100%的预期目标,为实现快递服务城乡普惠发展、奠定全市邮政快递业高质量发展基础增添动力。

中国好声音全国海选呼和浩特赛区复赛启动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) “越过山丘,才发现无人等候;喋喋不休,再也唤不回温柔……”3月7日下午,在呼和浩特市万悦城商场一楼,2号选手的一首《山丘》,引发了围观市民的掌

声和共鸣。当日,中国好声音2021全国海选内蒙古呼和浩特赛区复赛第一场举行,18名来自呼和浩特的市民登台献艺,唱出呼和浩特好声音。

中国好声音是一档音乐励志评论类节目,节目由

周杰伦、李荣浩等知名音乐人担任导师,通过导师背对选手听歌,通过歌手判断是否转身,四名导师各带一队PK等新颖形式,深受众多观众的吸引。中国好声音内蒙古赛区海选工作由呼和浩特市文化娱乐行业协会

首府调整灵活就业人员医保缴费基数和日期

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 王 婧) 3月5日,呼和浩特市医疗保障局、国家税务总局呼和浩特市税务局联合下发通知,就调整灵活就业人员医疗保险缴费基数和日期相关事宜进行了明确。

通知明确,受全区上年度城镇单位就业人员平均工资公布较晚影响,灵活就业人员上半年医疗保险费无法按时续缴,新参保人员也因没有当年的医疗保险缴费基数依据不能及时参保,影响此类人员的医疗保障待遇。根据《内蒙古自治区医疗保障局关于自治区本级灵活就业人员2021年度医疗保险缴费有关事宜的通知》精神,现将灵活就业人员缴纳医疗保险缴费基数和日期进行如下调整:从2021年1月起,以全区上年度城镇单位就业人员社会平均工资(以下简称社平工资)为基数,核定征缴当年1月至6月的医疗保险费和大额医疗保险费,2021年1月至6月医疗保险缴费基数为5688元,核定、征收截止时间为2021年6月底。全区上年度社平工资公布后以上年度社平工资为基数,核定征缴当年7月至下年度6月的医疗保险费,核定、征收截止时间为2021年12月底。从2021年7月起,将灵活就业人员核定缴费由自然年度调整为缴费年度。核定征收期内没有缴费的,补缴时税务征收机关按规定加收滞纳金。

去年首府专利商标质押金额居全区首位

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿) 3月7日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,呼和浩特市市场监督管理局(知识产权局)持续优化营商环境,积极推动知识产权质押融资工作。2020年,呼和浩特市专利质押项目29项,涉及专利121件,质押金额95900万元;商标质押项目9项,涉及商标96件,质押金额8372万元。这两项质押共计38件,占自治区质押项目的33%;质押金额共计104272万元,占自治区质押金额的37.76%,质押数量和金额均居自治区首位。

据了解,为进一步提升知识产权创造质量、保护效果、运用效益、管理水平和服务能力,2020年,全市知识产权工作取得明显成效。以完成重要指标为抓手,有力推动了知识产权量质齐升;激励知识产权创造,积极促进了知识产权转化运用;着力推进知识产权行政保护工作,知识产权保护能力得到提升;推进知识产权保护体系建设,保护工作的格局基本形成;深化知识产权领域“放管服”改革,营造了良好的营商环境;加强宣传工作,增强了全社会尊重和保护知识产权的意识。

负责,目前正在火热报名中。前期受疫情影响,一直没有举办较大规模的活动,但仍有800多名来自各行各业的呼和浩特市市民报名参与。目前全区12个盟市赛区的海选也都已开启,选手通过中国好声音官网报

名即可。

据介绍,呼和浩特赛区海选采用边海选边复赛的模式,今年4月举行呼和浩特的半决赛和决赛,全区总决赛将在5月份举行,内蒙古赛区可向总部输送8名选手。